

# 以军准备下一阶段地面进攻 国际社会施压要求停火

【新华社北京10月27日电】综合消息：以色列地面部队突袭加沙地带北部之后，以军当地时间26日再度增强对加沙的空袭，为下一阶段地面进攻做准备。同时，国际社会加大对以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)施压，要求双方停火。

美联社报道称，以军当地时间25日夜间动用坦克短暂攻入加沙地带北部，与哈马斯武装人员彻夜交火，并打击了哈马斯的反坦克

武器，以此为计划中的地面进攻“准备战场”。由哈马斯控制的加沙卫生部门26日称，10月7日至今，以军的攻击已造成超过7000名加沙居民死亡。

美国有线电视新闻网(CNN)报道，加沙卫生部门26日公布了一份长达212页的报告，列出了10月7日以来死于军事攻击、能够统计在案的所有死者姓名，以此回应美国总统拜登日前关于“巴勒斯坦方面死亡人数统计不可信”的言论。不

过CNN指出，这份名单没有区分战斗人员和非战斗人员。

媒体称，随着加沙局势持续恶化，国际社会加大施压力度，不断呼吁冲突双方停火。在联合国安理会多份涉巴以局势决议草案“流产”之后，联合国大会计划在当地时间27日对一份呼吁巴以冲突方立即停火、遵守国际人道主义法的决议草案进行表决。

路透社报道称，沙特阿拉伯、阿联酋、埃及等9

个阿拉伯国家26日发表联合声明，谴责以色列对加沙平民的攻击，呼吁联合国安理会采取措施促使冲突方停火。欧洲议会当天也发表声明，要求以色列和哈马斯停止敌对行动，为人道主义援助进入加沙创造条件。

《纽约时报》报道，尽管以军地面部队已具备在27日开展地面进攻的能力，但以色列军方和政治领导人之间关于下一步具体行动仍有一定分歧。一方面，哈

马斯扣押200多名人质，目前有关方面正试图通过谈判协商促使其释放一部分人质，以色列有意为此留出一定时间；另一方面，以色列领导层中有人担心地面进攻可能导致军队在加沙陷入巷战泥潭，也有人担心黎巴嫩真主党等盟友的更多支

援。此外，围绕军事行动的具体计划和对加沙的占领问题也存在争论。

哈马斯一名高级官员加齐·哈马德(Ghazi Hamad)26日在接受美联社采访时表示，哈马斯需要得到黎巴嫩真主党等盟友的更多支援。

【新华社纽约10月26日电】美国缅因州州长珍妮特·米尔斯26日在记者会上说，该州刘易斯顿市25日晚发生的大规模枪击案共造成18人死亡、13人受伤，目前嫌犯仍在逃。

缅因州警方在记者会上说，在确认了其中8名遇难者身份后，已对40岁的嫌犯罗伯特·卡德发出8项基于谋杀指控的逮捕令。当局对刘易斯顿市、奥本市、里斯本市、里斯本福尔市和鲍登市等继续维持就地躲避令。

警方表示，卡德是美

## 美国缅因州枪击案死亡人数更新为18人 嫌犯仍在逃

国陆军预备役人员，被认为携带枪支且危险。

卡德曾报告有心理健康问题，他在训练期间开始表现不稳定，并于7月中旬接受过心理健康评估。截至目前，警方还没有接到关于卡德的目击报告。

据美国有线电视新闻网(CNN)报道，这起枪击案25日晚发生在刘易斯顿市一家保龄球馆和一家

餐厅。此前，媒体曾援引当地警方初步消息称，枪击案造成至少22人死亡、数十人受伤。在这场记者会上，当局对相关数据进行了更新。

报道称，相关数据更新后，这起枪击事件仍然是美国今年发生的最严重的大规模枪击事件。据警方通报，在18名遇难者中，有7人在保龄球馆身亡，8人在餐厅身亡，另外

3人在医院不治身亡。目前在医院接受治疗的伤者中，有3人伤情危急。

根据白宫26日发表的一份声明，美国总统拜登已下令全美所有联邦公共建筑物降半旗为枪击案遇难者志哀。拜登表示，联邦政府将尽全力为缅因州提供支持。

美国“枪支暴力档案”网站的统计数据 displays，截至26日，美国今年已发生566起造成至少4人伤亡的大规模枪击事件，超过3.5万人因各类涉枪事件死亡。

## 9个阿拉伯国家联合谴责以色列

【香港中通社10月27日电】9个阿拉伯国家发表联合声明，指责以色列对巴勒斯坦人实施“集体惩罚”。

据《以色列时报》报道，阿联酋、约旦、巴林、沙特阿拉伯、阿曼、卡塔尔、科威特、埃及和摩洛哥9个阿拉伯国家26日发表联合声明，呼吁联合国安理会立即通过有关在加沙地带实行人道主义停火的决议草案。

联合声明中提到，这9个国家谴责以色列在加沙地带杀害平民，称“自卫不

能成为违反国际法和故意无视巴勒斯坦人民合法权利的理由。”他们还指责以色列对巴勒斯坦人实施“集体惩罚”，造成巴勒斯坦人流离失所。

巴以新一轮冲突27日进入第21天。以色列持续空袭加沙地带造成大量人员伤亡，而迄今只有少量援助物资获准运入，加沙地带食品、燃料和医疗物资严重短缺，人道主义灾难日益严重。

因空袭受损以及燃料短缺，加沙地带大批医院

被迫关闭，仍坚持运转的医疗机构不堪重负。世界卫生组织说，当地超过一半的初级医疗设施和接近三分之一的医院已经停止运转。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处警告，一旦燃料耗尽，加沙地带的人道主义危机或将迅速恶化。

近东救济工程处向加沙地带60万流离失所的民众提供援助，近期一直在分享机构自身的燃料储备，以便分发物资的卡车

可以行驶，面包房能做出食品供给难民民众，净水器、医院保温箱等维持生命的装置得以运转。

加沙地带人口大约230万，超过一半已经逃离家园，其中近半数人口挤在联合国救援机构搭建的避难所。

哈马斯7日对以色列发起大规模攻击并扣押大量人员，以色列猛烈报复，除持续空袭轰炸，还对加沙地带实施全面封锁，切断食物、水、药品、燃料和电力供应。据加沙地带卫生部门统计，本轮冲突爆发以来，以军空袭已致加沙地带超过6500人死亡。

【香港中通社10月27日电】联合国大会26日恢复召开关于巴以冲突的第十次紧急特别会议。预计会议将于27日表决约旦提交的决议草案。

联合国安理会自上周起连续4个有关巴以冲突的决议草案未能通过。此次联大紧急会议正是在这一背景下恢复召开的。

此次联大紧急特别会议是在阿拉伯集团主席国约旦和伊斯兰合作组织主席国毛里塔尼亚等国的要

## 4个涉巴以冲突决议草案未通过 联大开紧急特别会议

求下复会的。第78届联大主席弗朗西斯主持了当天的会议。

弗朗西斯当天在发言中表示，他对于一切针对平民的袭击表示谴责。他敦促各会员国以本次会议为契机，不要再进一步煽动仇恨的火焰，并呼吁各国统一目标、一致行动，以拯救生命、结束暴力。

约旦副首相兼外交大臣萨法迪代表阿拉伯集团发言。他说，约旦代表阿拉伯国家提出的联大决议草案寻求的目标跟联合国创立的初衷是一致的：实现和平、遵守国际法。他呼吁联合国会员国团结起来，致力于和平、正义，以及每一个巴勒斯坦儿童和每一个以色列儿童远离战争和恐惧而生活的权利。

巴勒斯坦常驻联合国观察员曼苏尔表示，当前发生在加沙的不是战争，而是对巴勒斯坦所有人民

的无差别攻击。他表示巴勒斯坦人的权利被忽略太久。曼苏尔说：“为什么有人能够感受到以色列人的伤痛，却几乎感受不到巴勒斯坦人的伤痛呢？这到底怎么了，是我们的信仰不对吗，还是肤色不对吗，是国籍不对吗，还是我们的出身不对呢？”

以色列常驻联合国代表埃尔丹强调，以方目标是完全摧毁哈马斯的行动能力，将会动用一切手段完成这一目标，保障以色列人民的安全。

第十次联大紧急特别会议于1997年4月召开，数次休会，上次复会是2018年6月。



**中国援建的津巴布韦新议会大厦举行交接仪式**

10月26日，在津巴布韦哈拉雷，中国国家国际发展合作署副署长唐文弘(前排左一)向津巴布韦总统姆南加古瓦递交大厦“金钥匙”。中国援建的津巴布韦新议会大厦26日举行交接仪式，津巴布韦总统姆南加古瓦说，中国政府为津巴布韦提供了一个“标志性”的雄伟建筑。

新华社记者 张保平 摄

## 普京：期待俄罗斯空间站2027年发射入轨

【香港中通社10月27日电】当地时间26日，俄罗斯总统普京视察了位于莫斯科州的科罗廖夫能源火箭航天集团。他说，期待俄罗斯空间站的第一部分将于2027年发射进入轨道。

综合报道，俄副总理曼图罗夫和国家航天集团总裁鲍里索夫，向普京展示了已经制造完成的俄罗斯空间站模块。俄罗斯宇航员在退出国际空间

站项目后将使用俄国产空间站。

普京当天在与航天火箭领域工作人员座谈，表示他期待俄罗斯空间站的第一部分将于2027年发射进入轨道。

普京表示，他对“月球-25”号探测器坠毁事件感到难过，但这也是一种经验，俄罗斯不会停止探月项目，会继续进行下去。鲍里索夫表示，俄罗

斯下一个月球探测器“月球-26”号的发射可能会从2027年提前至2026年。

随后，普京召开了航天领域工作会议，并表示俄罗斯虽然决定延长参与国际空间站项目至2028年，但这一举措只是暂时的过渡步骤，俄罗斯应当发展自己的轨道空间站。

科罗廖夫集团原为第一试验设计局、中央实验机器制造设计局能源科研生

产联合体，下属机构包括伏尔加设计局、滨海科技中心、宇宙生产联合体、实验机器制造厂和发展投资公司等。

该集团早年曾是重要的弹道导弹研制机构，目前是俄罗斯运载火箭和航天系统的重要研制机构，业务领域包括研制轨道空间站机器组件、中小型运载火箭、可重复使用航天运载器和广播通信卫星系统等。

**中醫氣功特式康復中心**

免費：把脈/問診

針灸、拔罐、骨刺、中草藥、氣功推拿、腰痛、腿痛、頸椎不適、肩周炎、風濕、胃風、胃痛及男女生理狀況、失眠、頭暈、特效排除體內各種毒素及不適。

服務時間：上午8:30點至下午18:30點(假日照常)

地址：嘎加瑪達美蒂的拉尼亞公寓二樓  
Apartemen Mediterania Gajah Mada Residence, Lt. UG No. R2 J12, Jl. Gajah Mada No. 174, Jakarta Barat - 11130, Indonesia.

預約電話：中醫氣功師：0852-1956-6533

**HATARI**

最佳餅乾

Renyahnya Berlapis lapis

www.aswfoods.com

**歡迎惠登 迷霧廣告**

電話 021-6265566 021-6009088 廣告部郵箱 guojiribao\_iklan@gmail.com 廣告部傳真 021-6261966

**劉氏假牙**

AHLI GIGI PALSU (不關分店) 品質保證能到府上服務  
Senin s/d Sabtu (09.00 - 17.00 請預約時間)  
MESJID KEBON JERUK NO. 40A  
電話 6286961 HP 081-6827062

MINI 1 Rp. 44.000  
MINI 2 Rp. 88.000  
MINI 3 Rp. 132.000  
MINI 4 Rp. 180.000

**SAMYANG INDONESIA**

三陽簽證服務

- 各種簽證辦理-簽證延期
- 辦理工作簽證-長期居留正
- 註冊公司-股權變更-註冊商標
- 法律諮詢-文件認證-人力資源
- 國內國際-機票-酒店

聯繫：021-22664482, 22664480, 081289992622, 081289990978

**聘**

LOWONGAN 尋找最合適的你

本報廣告部誠聘營銷數位

**崗位職責**

- 熟悉公司產品特點，匯總市場信息

**任職要求**

- 男女不拘，從事相關行業及以上工作經歷
- 高中以上學歷，能力突出者可放寬學歷要求
- 普通話流利(優先)，有成為頂尖營銷高手
- 性格開朗，富有愛心及高度責任感
- 具有良好語言溝通能力和服務態度、協調能力和吃苦耐勞精神

應徵信件請寄至廣告部郵箱  
guojiribao.iklan@gmail.com